



કુમકુમ કરામ પગલે માડી ગરબે રમવા આવ, હે માડી તને ખમ્મા ખમ્મા ખમ્મા... વિષ્ણુના સોથી લાંબા નૃત્ય મહોત્સવ નવરાત્રીનો પ્રારંભ થઈ ચૂક્યો છે. આ મહોત્સવની બીજી વિશેષતા એ છે કે તે આખાલુક સૌને ગમે છે અને તે ભક્તિ કરવા ઉપરાંત અનંદ મેળવવાનો પણ તહેવાર છે. (ભક્તિના આ રસમાં હવે આધુનિકતાની શૈલી પણ ભળી છે, પણ એની ઉજવણીના ઉત્સાહમાં કોઈ ઓટ આવી નથી. પરંપરાગત રીતે શેરીમાં જેટલા ઉત્સાહથી આ ગરબા ખેલવામાં આવે છે એટલા જ ઉત્સાહથી પાર્ટી પ્લોટ્સમાં પણ ગરબાની ધૂમ જામે છે. (તસવીર : દિપક જાની)

નવરાત્રી સ્પેશિયલ જીવડું !!



નવરાત્રી દરમ્યાન આમ તો સામાન્ય રીતે ગરબાની નવી સ્ટાઈલ, ટ્રેડીશનલ ડ્રેસમાં નવતર ટ્રેન્ડ અને સ્પર્ધામાં જીતનારા ખેલેલાઓનો નામ જ ન્યૂઝમાં હોય છે. પણ આ વખતે ન્યૂઝમાં છે એક જીવડું, જે આ તસવીરમાં દેખાય છે. તસવીરકારે આ જીવડાની તસવીર લઈને એ સંશોધન પણ કર્યું છે કે આ જીવડું નવરાત્રી દરમ્યાન જ જોવા મળે છે અને એ પણ નવરાત્રીની ઉજવણી થઈ રહી હોય એ સ્થળે જ જોવા મળે છે. મતલબ કે જે સ્થળે લાઈટસનો ઉજાસ હોય ત્યાં આ પ્રકારનાં જીવડાં જોવા મળે છે. શહેરમાં આયોજિત પાર્ટી પ્લોટ્સમાં અને પરંપરાગત જાહેર નવરાત્રીનાં સ્થળોએ પણ આ પ્રકારનાં જીવડાં જોવા મળી રહ્યાં છે. રાત્રે જોવા મળતું ઉજાસનું આદતી આ જીવડું લાઈટમાં પણ ઉજળી દિવાલ હોય એની પર જ બેસવાનું પસંદ કરે છે, જેમ અહીં તે સફેદ દિવાલ પર બેઠું છે. ધીમે ધીમે શકતું અને ધીમે ચાલતું આ જીવડું આજુબાજુ પ્રકૃતિનું હોય એવું પણ લાગે છે, કારણ કે એકવાર દિવાલ પર બેઠા પછી તે ખાસ હલનચલન કરવાનું પસંદ કરતું નથી. જાહેર ઉજવણીના સ્થળે જોવા મળતું આ જીવડું હજી સુધી કોઈને કરડ્યાના સમાચાર તો મળ્યા નથી, પણ જાણકારોના મતે એને બહુ વતાવવા જેવું નથી. એટલે હવે તેમ જ્યારે નવરાત્રીની ઉજવણી માટે જાઓ ને આ પ્રકારનું નવરાત્રી સ્પેશિયલ જીવડું જોવા મળે તો દૂરથી જ દર્શન કરશો. એનાથી એનેય શાંતિ રહેશે ને તમને પણ. (તસવીર : દિપક જાની)

આવાસોની છતમાં ગાબડા પડતા અટકાવવા સિલીંગ પ્લાસ્ટર કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ શહેરના સરકારી આવાસોમાં છતમાંથી ખરતા પોપડાને લઈ ઉદભવેલ ભયજનક સ્થિતિને નિવારવા પાટનગર યોજના ભવન દ્વારા સિલીંગ પ્લાસ્ટરનું કામ હાથ ધરાશે. આ મામલે તંત્ર દ્વારા જરૂરી આવાસોની યાદી તૈયાર કરી છતને મજબૂત બનાવવાની કામગીરી શરૂ કરાશે. પ્રધાનોના બંગલાઓનું નવીનીકરણ કરાયા બાદ અકસરો માટે નવા બંગલા બાંધવા પાછળ પણ કરોડોનો ખર્ચ કરવામાં આવી રહ્યો છે. બીજી તરફ વસાહતીઓ માટે ખતરાપૂર્ણ ભાસતા આવાસોમાં માત્ર થાગડ-થીગડ કરીને સબસલામત હોવાની નીતિ અપનાવાઈ રહી છે. શહેરમાં વિવિધ કેટેગરીના ૧૬ હજારથી વધુ મકાનો અસ્તિત્વમાં છે. જ્યારે આ પૈકી ૧૮૦૪ જેટલા મકાનો નિકાલ હેઠળના છે. તંત્ર દ્વારા છેલ્લા પાંચ વર્ષથી આરંભાયેલી આવાસ મજબૂતીકરણની કામગીરી અન્વયે તબક્કાવાર હજુ ૪૦ ટકા જેટલી જ કામગીરી થઈ છે જ્યારે

જવાબદારી જેના શીરે છે તેવી ભાડા વસુલાત અને સર્કલ કેરીની મકાન ફાળવણી શાખાની કામગીરી ઓન લાઈન કરવા આખરી આયોજન કરી દેવાયું છે. અગાઉ બે વર્ષ પૂર્વે પણ આ મામલે આયોજન કરાયા બાદ સમગ્ર યોજના વિચારાઈ ગઈ હતી. સ્ટાફની અછત વચ્ચે કાર્યરત તંત્ર માટે શહેરના સરકારી આવાસ સંબંધિત કામગીરી મુશ્કેલ બની હોવાનો સૂર ઉઠવા પામ્યો છે ત્યારે શહેરમાં સ્થિત હજારો સરકારી આવાસોના ભાગની વસુલાત તેમજ ફાળવણી સહિતની સાર્વજીક

ખેલેયાઓ અદમ્ય ઉત્સાહથી પ્રથમ દિને ગરબો ધુમ્પા

ગાંધીનગર શહેર જીવંત બન્યું : ખેલેયાઓ મન મુકીને ગરબો ધુમ્પા : આયોજકોમાં પણ ઉત્સાહ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ બપોલ હતી. નવરાત્રીની પ્રથમ રાત્રીએ જ ગરબા આ વર્ષે ચુંટણીનો મહોલ હોઈ રાત્રે બાર ખેલેયાઓનો અદમ્ય ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો. અગાઉના વર્ષોમાં સોથી-પાંચથી રાત્રીએ સર્જાતો મહોલ



પ્રથમ રાત્રીએ જ વર્તાતો હતો. નવરાત્રીના પ્રારંભે જ સર્જાયેલો આ અદભૂત મહોલ ગાંધીનગરમાં પ્રથમવાર જોવા મળ્યો છે. સમયાવધી રાત્રે બાર વાગ્યા સુધીની જ હોઈ મહોલ વહેલો જામ્યો હતો. લોકપ્રિય ઉત્સવ નવરાત્રીનો પ્રારંભ થતાંની સાથે જ તેનો મહોલ જામ્યો છે. અવનવા ગરબાની સાથે રેલાતા સંગીતના સુરોએ મહોલને જીવંતતા બક્ષી છે. રાત્રે નિરાંત લેતું શહેરનું જનજીવન નવરાત્રીના કારણે એકદમ ધબકતું બની ગયું છે. નવરાત્રીના પ્રથમ બે દિવસો દરમિયાન જ ગરબા

કલ્ચરલ ફોરમમાં ખેલેયાઓને ઓન સ્કીન નિહાળવા આકર્ષણ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ કલ્ચરલ ફોરમ આયોજિત ટ્રેડીશનલ થીમ આધારિત ગરબા મહોત્સવમાં ગામઠી લૂક આપતા પ્રવેશદાર અને સ્ટેજની સુશોભન વચ્ચે ગરબો ધુમ્પા ખેલેયાઓને નજીકથી નિહાળવા એલ.ઈ.ડી. સ્કીન મુકવામાં આવી છે. વિશાળ ગરબા મેદાનમાં ભપકાદાર પણ ભાતીંગળા ડ્રેસિસમાં સજ્જ ખેલેયાઓના અવનવા ગરબા સ્ટેપ્સને નજીકથી જોવા માટે એલ.ઈ.ડી. સ્કીને આકર્ષણ જમાવ્યું છે. ગરબા મેદાનમાં ધુમ્પા કલાકારોનું કલ્પિત અને કલ્પિત અપ પિકચર નિહાળવા શ્રોતાઓ સ્કીન સામે ગોઠવાઈ જાય છે. ગરબારસિકોની સાનુકૂળતા માટે મેદાન આસપાસ બે સ્કીન ગોઠવવામાં આવી છે. નવરાત્રીના પ્રારંભથી જ કલ્ચરલ ફોરમમાં ગરબાની રંગત જામી છે.

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગરબા મહોત્સવમાં ગામઠી લૂક આપતા પ્રવેશદાર અને સ્ટેજની સુશોભન વચ્ચે ગરબો ધુમ્પા ખેલેયાઓને નજીકથી નિહાળવા એલ.ઈ.ડી. સ્કીન મુકવામાં આવી છે. વિશાળ ગરબા મેદાનમાં ભપકાદાર પણ ભાતીંગળા ડ્રેસિસમાં સજ્જ ખેલેયાઓના અવનવા ગરબા સ્ટેપ્સને નજીકથી જોવા માટે એલ.ઈ.ડી. સ્કીને આકર્ષણ જમાવ્યું છે. ગરબા મેદાનમાં ધુમ્પા કલાકારોનું કલ્પિત અને કલ્પિત અપ પિકચર નિહાળવા શ્રોતાઓ સ્કીન સામે ગોઠવાઈ જાય છે. ગરબારસિકોની સાનુકૂળતા માટે મેદાન આસપાસ બે સ્કીન ગોઠવવામાં આવી છે. નવરાત્રીના પ્રારંભથી જ કલ્ચરલ ફોરમમાં ગરબાની રંગત જામી છે.

Advertisement for steel products including logos for BENELAVE, HIFIXIT, TMT BARS - ISI, ashinrad, and C. PVC, UPVC. Text: આઓ. સ્ટોલિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીબ્યુટર

Advertisement for Jagan Steel Store. Text: જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ. પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (દાર) ૨૩૨૬૦૯૫૬. શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬. સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭. સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈપેર, કપચી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેપાર્થ (જીબ્લા/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

શેરી ગરબાની રોજ વિડીયોગ્રાફી કરી સીડી પહોંચાડવા પોલીસના આદેશ

ચુંટણી આચાર સંહિતાના પગલે લેવાયેલા નિર્ણયથી શેરી ગરબા આયોજકોમાં રોષ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ચુંટણી આચારસંહિતાને પગલે તંત્ર દ્વારા તમામ દિશાઓ પર વોચ રાખવામાં આવી રહી છે પરંતુ આચારસંહિતાનો ભંગ ન થાય તેનું ધ્યાન રાખવા માટેનો ભાર ક્યાંક બીજાઓ પર હોવાઈ રહ્યો છે. પોલીસે શેરી ગરબાની રોજ રોજ વિડીયોગ્રાફી કરીને પોલીસ મથકે પહોંચાડવાની સૂચના આપી દેતા શેરી ગરબા આયોજકો અકળાયા છે. સામાન્ય બજેટથી ગરબા કરતા શેરીના આયોજકો જો દરરોજ વિડીયોગ્રાફી કરાવે તો નવરાત્રી-દરમિયાન બજેટ બમણું થઈ જાય તેમ હોવાથી આયોજકો રોષે ભરાયા છે. આચારસંહિતાનું ચુસ્તપણે પાલન કરાવવા માટે ઈલેક્ટ્રિકલ કમીશન દરરોજ નિત નવા પલાન બનાવી આચારસંહિતાનો ભંગ થાય છે કે તેનો રોજરોજનો રિપોર્ટ મેળવવામાં આવે છે ત્યારે વધુ એક લેવાયેલા નિર્ણયથી શેરી ગરબાના આયોજકોમાં રોષ ભભુક્યો છે. પોલીસ દ્વારા



ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ ગરબા ગ્રાઉન્ડ માટે ગરબાના આરંભ પહેલાં સમદર્શન આશ્રમ, ગાંધીનગરમાં પૂ. ગુરુના સમાનંદ સરસ્વતીજીએ માતાજીની આરતી ઉતારી હતી. (તસવીર : દિપક જાની)

સંસ્થાઓને ફાળવેલ આવાસોના મામલે ટૂંકમાં સર્વે હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ શહેરમાં સંસ્થાઓને ફાળવવામાં આવેલ સરકારી આવાસોનો ઉપયોગ ક્યા હેતુથી થાય છે તે અંગેની વિગતો એકત્રિત કરવા તંત્ર દ્વારા સર્વે હાથ ધરવામાં આવશે. અગાઉ પણ ઉપયોગમાં હેતુકર બદલ સંસ્થાઓને નોટીસ આપવામાં આવી હતી. શહેરના વિવિધ સેક્ટરોમાં સ્થિત સરકારી આવાસો પૈકી જુદી જુદી કેટેગરીના અમુક મકાનો સંસ્થાઓને ફાળવવામાં આવ્યા છે. રહેણાંક તેમજ કાર્યાલયના ઉપયોગ માટે સરકાર કક્ષાએથી ફાળવવામાં

Advertisement for 'વળતર' (Emergency) services. Text: વળતર. ઓફર 20 પડમના કાપડ ઉપર. ભારત સર્વોદય હેન્ડલુમ હેન્ડલુમ. સંપર્ક: ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮

Advertisement for 'અલ્ટ્રાટેક' (Ultra-Tek) services. Text: અલ્ટ્રાટેક. સોલિજિસ્ટની પસંદગી. શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ. ફોન: ૭૨૨૬૦૦૨૪૨૬